
Dobozi Miklós 
 

Dobozi Miklós 1940. május 5-én született. Az általános iskola alsó tagozatát a Baár-Madas-
ban, illetve az átnevezés után a Lorántffy Zsuzsanna általános iskolában végezte, míg a felső 
tagozatot a Marczibányi téri fiúiskolában járta ki. Innen került a Rákóczi Gimnáziumba. A 
gimnáziumi érettségi után a műszaki egyetemre került. Itt átadom a szót neki magának. 
2004-ben így írt magáról, osztálytársainak: 
"Az építészmérnöki kar elvégzése után '63-ban dolgozni kezdtem a Középület Tervező 
Vállalatnál, melyet privatizáltunk. Ennek jogutódjánál a KÖZTI Rt-nél dolgozom ma is. Mivel a 
privatizációkor a Kecskeméti utcai székházat már nem tudtuk megszerezni, építettünk 
magunknak újat a Mészáros utca – Pálya utca sarkán. 
Pályafutásom alatt sok épületet terveztem, ha netán valakit érdekelne valamelyik, Budapesten 
a Teréz krt. – Szondi utca sarkán mindjárt kettőt is szemügyre vehet (a Béke Szálloda és a 
Generali-Providencia Biztosítók központi irodaháza), vagy sétáljon el a családjával a Magyar 
Nemzeti Múzeumba, melynek rekonstrukciós tervezésén a mai napig ügyködök. Munkák és 
hivatali kapcsolatot révén sokat utaztam a világban. 1988–2001 években megszakításokkal 
ugyan, de — mint fekete munkás — sokat jártam Münchenbe dolgozni. 1985-ben szakmai 
munkámért Ybl Miklós díjat kaptam, melyre az jellemző, hogy aki 50 éves koráig nem kapja 
meg, utána már ritkán. Lassan nyugdíjba készülök menni, a szakma ebben a rabló-és 
vadkapitalista környezetben már nem szórakoztat el. … 

Az utóbbi időben egyre inkább vagyok megtalálható a ráckevei Duna-ág egyik szigetén, melyet 
csak csónakkal lehet elérni, ahol is vettünk egy vadregényes vízparti telket. Innen szoktam 
utálni pártotokat-kormányotokat, meg a többi pártot és politikust. … " 

* 
Dobozi Mikóst, aki végül szívbetegségben halt meg — kívánságára — elhamvasztották, és 
hamvai arra várnak, hogy majd a feleségének hamvaival együtt azokat a Duna-ági szigetről a 
vízbe szórják. 

Per László (é. 1958 
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